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Teatrul „Alexandru Davila" din Piteşti (director, Sebastian Tudor) a reluat o fru
moasă tradiţie întreruptă după 1990: Reuniunea naţională a studiourilor de teatru. 
Aceste studiouri erau activităti auxiliare, facultative, ale instituţiilor teatrale ce 
produceau spectacole „mici" , experimentale, eventual înoitoare destinate unui număr 
restrâns de spectatori. Astăzi când spaţiul scenei este împărţit tot mai frecvent între 
spectatori şi actori, mai toate spectacolele fiind „de studio", acest gen a devenit foarte 
comun. Astfel că misiunea lui Sebastian Tudor, ca selecţioner, nu a fost din cale afară 
de grea. A ales Teatrul de comedie (Poiana boilor după Ursul şi Cerere în căsătorie 
de A.P.Cehov, regia Horaţiu Mălăele, care a obţinut Marele Premiu şi Premiul pentru 
interpretare feminină acordat actriţei Delia Seceleanu), Teatrul Naţional „Radu Stanca", 
Sibiu (Noaptea arabă de Roland Scimmelpfennig, regia Radu Alexandru Nica, 
Premiul pentru regie), Teatrul Ion Slavici, Arad (Cheek to cheek de Jonas Gardell, 
regia Ana Mărgineanu, Premiul pentru scenografie), Teatrul Nottara (Iona de Marin 
Sorescu, Premiul pentru excelenţă acordat lui Virgil Ogăşanu), Teatrul Luni de la 
Green Ours (The Sunshine Play de Ştefan Peca, regia Ana Mărgineanu), Teatrul 
Anton Pann, Râmnicu Vâlcea (Omul de zăpadă de Lia Bugnar, regia Adrian Roman) 
şi Teatrul „Al. Davila", Piteşti (Conul Leonida faţă cu reacţiunea de l.L.Caragiale, 
regia Bogdan Cioabă, Premiul de interpretare masculină pentru Florin Dumitru). 
Festivalul Naţional al Teatrului de Studio (noua denumire a Reuniunii care era de 
preferat fiind mai puţin folosită) s-a încheiat cu premiera teatrului-gazdă, Conul 
Leonida faţă cu reacţiunea. Abuziv dar coerent, Bogdan Cioabă introduce al 
patrulea personaj (lpingescu) bazat pe o referinţă a Saftei din finalul piesei: „toată 
noaptea a fost masă mare la băcanul din colţ, acum d-abia s-a spart cheful; era şi 
lpingescu, ipistatul, beat frânt, chiuia şi trăgea cu pistoalele .. . obicei mitocănesc". 
lpingescu este avansat la gradul de amant al Efimiţei, dar într-un fel atât de comic 
încât abuzul regizoral de care vorbeam devine scuzabil. Năuceala înghiţitorului de 
gazete care este Leonida va fi multiplicată de ebrietatea progresivă cu care îl dotează 
Bogdan Cioabă. Numai aşa devin posibile numeroase trucuri comice pe care actorii 
le risipesc din belşug, riscând, uneori, ca o construcţie comică riguroasă să se 
transforme în băşcălie. Efectul cel mai de seamă este că Leonida va avea doi 
ascultători pentru analizele sale politice: Efimiţa şi lpingescu. Orbirea lui Leonida (care 
nu percepe prezenţa amantului soţiei) îi creează lui lpingescu o stare de panică şi 
perplexitate bine prinsă de Andrei Vizitiu, care debutează cu succes pe o scenă 
profesionistă . Prezenţa noului personaj nu este numai comică, ci antrenează o 
redistribuire a textelor lui Leonida către cei doi interlocutori. Texte atât de „răsuflate", 
încât îi creează Efimiţei complexul de sufleor. Îngrozită de situaţia penibilă în care se 
află (o groază de comedie, bine parodiată, seducătoare şi complice, în interpretarea 
Mirelei Petrescu), ea va şopti textele lui Leonida când acesta pierde şirul. Nostim era 
ca lpingescu însuşi să şoptească aceste „texte sacre". Ar fi fost mai uşor de înţeles 
că triunghiul conjugal inventat de Bogdan Cioabă are tradiţie şi stabilitate. 
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